




REPUBLIKA HRVATSKA  
ŽUPANIJA PRIMORSKO-GORANSKA  
 GRAD VRBOVSKO  
GRADONAČELNIK

KLASA: 022-05/16-01/10

URBROJ: 2193-01-02/01-16-1

Vrbovsko, 12. rujna 2016. godine

## GRADSKO VIJEĆE GRADA VRBOVSKOG

Na temelju članka 35b. stavak 1. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine", broj 33/01., 60/01., 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11 i 144/12) i članka 41. Statuta Grada Vrbovskog ("Službene novine PGŽ", broj 27/09, 31/09, 43/10, 8/13 i 41/14) i („Službene novine Grada Vrbovskog 10/15) podnosim sljedeće

### IZVJEŠĆE o radu za razdoblje siječanj - lipanj 2016. godine

Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi člankom 35.b propisuje da gradonačelnik dva puta godišnje podnosi polugodišnja izvješća o svom radu predstavničkom tijelu, odnosno gradskom vijeću. Člankom 41. Statuta Grada Vrbovskog utvrđeno je da gradonačelnik prvo polugodišnje izvješće o svom radu za prvi dio godine podnosi za razdoblje siječanj - lipanj tekuće godine.

U proteklom izvještajnom razdoblju završeno je, odnosno pokrenuto i izvršeno niz radova i projekata na cijelom području grada, te je održan veliki broj sastanaka o čemu se govori u nastavku.

Grad Vrbovsko kontinuirano i dalje provodi programe stručnog osposobljavanja, program u suradnji sa Hrvatskim zavodom za zapošljavanje. Tako je u prvom dijelu godine program stručnog osposobljavanja uspješno završilo osmero polaznika koji su položili državni stručni ispit. Cilj je da se stručnim osposobljavanjem svakoj osobi omogući da odradi pripravnički staž u svojoj struci i da položi državni stručni ispit nakon čega su takve osobe kompletne za tržište rada. Stoga se sustavno provodi taj program i postoji veliki interes za njega te je trenutno na stručnom osposobljavanju četvero polaznika.

Drugi program koji se kontinuirano provodi u suradnji sa Hrvatskim zavodom za zapošljavanje je financiranje zapošljavanja nezaposlenih osoba u javnom radu u mjeri „Radom za zajednicu i sebe“. Tako je u travnju i lipnju ove godine potpisan ugovor sa 18-ero radnika na 6 mjeseci koliko najviše može trajati navedena mjera. Za njih 15-ero udio sufinanciranja od strane Hrvatskog zavoda za zapošljavanje je 100% budući da su bili nezaposleni dulje od 3 godine, a za troje radnika je 50% jer su bili nezaposleni manje od 3

godine. Ostatak potrebnih novčanih sredstava za plaće radnika i doprinose kao i za sve materijalne troškove (održavanje opreme i potrošni materijal, održavanje prijevoznih sredstava, sitan inventar i auto gume, oprema za održavanje i zaštitu) osigurao je Grad Vrbovsko.

Redovito se provodi program socijalne skrbi unutar Socijalnog programa Grada Vrbovskog. Tako je u razdoblju od siječnja do lipnja 2016. godine bilo 9 - ero novorođene djece za koje je Grad Vrbovsko isplatio naknadu u iznosu od 54.500,00 kuna. Sufinancira se marenda učenicima osnovne škole pa unatoč mnogobrojnim rezanjima proračuna uzrokovanih Zakonom o regionalnom razvoju i ukidanju povlastica izmjenama i dopunama Zakona o brdsko planinskim područjima i Zakonu o porezu na dohodak pojedinim učenicima iz obitelji korisnika zajamčene minimalne naknade te iz obitelji sa troje ili više djece koja se nalaze na redovitom školovanju, marenda se plaća u stopostotnom iznosu. Ukupni broj učenika koji su tijekom prvih šest mjeseci ove godine ostvarivali pravo na sufinanciranje troškova učeničke marende bio je 71.

Grad Vrbovsko i dalje kontinuirano sufinancira prijevoz učenika srednjih škola te je 86 učenika koristilo to pravo. U cilju povećanja broja učenika Željezničke tehničke škole u Moravicama, gradsko komunalno poduzeće Komunalac d.o.o. nabavilo je postupkom javne nabave minibus od tvrtke Auto Hrvatska d.d., a za potrebe prijevoza učenika sa područja Ravne Gore, Skrada, Kupjaka i Brod Moravica. Tako je sa 29. ožujka 2016. godine gradsko komunalno poduzeće Komunalac d.o.o. počelo voziti i drugu liniju Vrbovsko-Ravna Gora-Kupjak-Skrad-Brod Moravice-Moravice. Linija prometuje za vrijeme trajanja nastave.

I dalje se provodi zdravstvena njega u kući koja obuhvaća 14 – ero korisnika, a koja pruža zdravstvenu njegu i pomoć osobama koje ovise o tuđoj pomoći i njezi. Osim toga se osiguravaju troškovi stanovanja za 39 - ero korisnika i jednokratne novčane pomoći za 42 korisnika. Također se redovito mjesečno osiguravaju paketi prehrane za socijalno najugroženije.

I dalje se redovito svaki mjesec iz plaće gradonačelnika izdvaja 1.000,00 kuna za one koji pomoć ne mogu ostvariti po uvjetima iz Odluke o socijalnoj skrbi. Na taj način pokušavamo obuhvatiti posebice djecu iz jednoroditeljske obitelji, udomljenu djecu, obitelji sa puno djece i sve one koji su se zbog nepredviđenih životnih situacija i problema našli u teškim materijalnim prilikama.

Početkom ove godine temeljem Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge („Narodne novine, broj 26/15) donesen je Pravilnik o financiranju javnih potreba Grada Vrbovskog, a temeljem njega i Godišnji plan raspisivanja javnih natječaja za financiranje javnih potreba na području Grada Vrbovskog u 2016. godini. Novina je tu u odnosu na dosadašnje načine raspisivanja natječaja za javne potrebe jer se bilo potrebno usuglasiti sa navedenom Uredbom Vlade RH. Temeljem toga potpisan je ugovor o dodijeli financijskih sredstava sa 44 udruge iz područja predškolskog odgoja, kulture, sporta i socijalne skrbi, a ukupna vrijednost dodijeljenih sredstava temeljem tih ugovora bila je 613.500,00 kuna.

Prostor smješten iza Turističke zajednice Grada Vrbovskog u ulici Ivana Gorana Kovačića u potpunosti je preuređen i prenamijenjen za potrebe izložbi, te je tako Grad Vrbovsko po prvi puta dobio izložbeni prostor. Izložbeni prostor Vrbovsko prvi je na području Grada Vrbovskog u kojem se službeno mogu odvijati razne izložbe kako nam domaćih slikara, fotografa i ostalih likovnih stvaratelja tako i drugih umjetnika sa svih područja kako Hrvatske, Europe pa i svijeta. Gradskoj knjižnici Ivana Gorana Kovačića

prostor je dan na korištenje i upravljanje koja će ga koristiti za organiziranje izložbi, manifestacija, književnih večeri, održavanje glazbeno – scenskih, filmskih i drugih reprezentativnih programa. Izložbeni prostor prigodno je otvoren za Dan Grada, a prvi izlagači bili su Dr. Josip Ferenčak, Novica Vučinić i Oblikovna likovna radionica Plemenitaš.

Gradskom društvu Crvenog križa Vrbovsko, zaključkom gradonačelnika, iznos sredstava za funkcioniranje sveden je na zakonsku osnovu i to za rad i djelovanje Službe traženja na razini jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave izdvaja se 0,2% sredstava prihoda jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave i za javne ovlasti i redovne djelatnosti izdvaja se 0,5% sredstava prihoda jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave i to za rad ustrojstvenih oblika Crvenog križa. Razlog donošenja ovakve odluke je dugogodišnji neadekvatni rad bez odgovarajućih rezultata, nenamjensko trošenje proračunskih sredstava kao i provođenja jednostranih odluka od strane Odbora. Prijedlog je da se ubuduće rad Gradskog društva Crvenog križa svede na volontersku osnovu.

Grad Vrbovsko je tijekom proteklog razdoblja poslao veliki broj projektnih prijedloga prema raznim institucijama koje su raspisale natječaje te su temeljem toga dobivena sredstva i potpisani ugovori sa sljedećim subjektima:

1. Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU – sanacija vodoopskrbnog cjevovoda u naselju Musulini – 358.000,00 kuna
2. Ministarstvo graditeljstva i prostornog uređenja – za održavanje nerazvrstanih cesta i održavanje javnih površina – 100.000,00 kuna
3. Ministarstvo turizma – Program razvoja javne turističke infrastrukture – 112.000,00 kuna
4. Ministarstvo unutarnjih poslova – zamjena vanjske stolarije – 327.953,13 kuna
5. Ministarstvo poljoprivrede – 11. bundevijada – 5.000,00 kuna
6. Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost – Razvoj infrastrukture javnih gradskih bicikala u Vrbovskom – 27.406,20 kn
7. Hrvatski zavod za zapošljavanje; Stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa i financiranje zapošljavanja nezaposlenih osoba u javnom radu – 394.657,59
8. Primorsko-goranska županija - Uređenje šetališta u Kamačniku – 100.000,00 kuna
9. Primorsko-goranska županija - Izrada dokumentacije za razvoj otvorene širokopojasne pristupne mrežne infrastrukture – 33.750,00 kn
10. Primorsko-goranska županija – Izrada projektne dokumentacije za objekte zajedničke komunalne infrastrukture u poslovnoj zoni – 25.000,00 kuna
11. Primorsko-goranska županija – Županijski linijski javni cestovni prijevoz putnika – 74.000,00 kuna
12. Primorsko-goranska županija – Dodatak ugovoru 88/08/2015 o provedbi fin. doprinosa iz fonda solidarnosti EU za sanaciju šteta od elementarnih nepogoda – 137.099,33 kuna
13. Primorsko-goranska županija – rekonstrukcija nogostupa u Ulici kralja Tomislava Vrbovsko – 23.000,00 kuna

---

U prethodnom razdoblju provedeno je više postupaka bagatelne javne nabave.

Grad Vrbovsko se kandidirao na Javni poziv Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost za neposredno sufinanciranje ostalih mjera energetske učinkovitosti u prometu. Temeljem Odluke o odabiru korisnika sredstava radi neposrednog sufinanciranja projekta

poticanja čistijeg transporta „Razvoj infrastrukture javnih gradskih bicikala u Gradu Vrbovskom Fonda broj 48 676 od 30. prosinca 2015. godine Grad Vrbovsko je ostvario sredstva pomoći u iznosu od 40% opravdanih troškova projekta, odnosno najviše u iznosu od 29.697,00 kuna za navedeni projekt. Početkom siječnja 2016. godine proveden je postupak javne nabave bagatelne vrijednosti za nabavu 5 (pet) električnih bicikla. Pristigle su ukupno 3 (tri) ponude od kojih je najpovoljnija bila ponuda trgovačkog društva Solere d.o.o. Grožnjanska 34., Zagreb s cijenom od 45.677,00 kuna s PDV-om. Ugovor o nabavi električnih bicikala s Solere d.o.o. Zagreb potpisan je 01. veljače 2016. godine, a bicikli su isporučeni 22. veljače 2016. godine. Navedeni električni bicikli se iznajmljuju ispred Turističke zajednice grada, a po potrebi i ispred ugostiteljskog objekta Kamačnik.

Tijekom svibnja 2016. godine provedena su dva postupka bagatelne nabave za izradu projektne dokumentacije, i to za Centar za posjetitelje Kamačnik i cestu u Gospodarsko poslovnoj zoni K1-jug u Vrbovskom.

Projektna dokumentacija za Centar za posjetitelje Kamačnik odnosi se na izradu projektne dokumentacije za ishodenje građevinske dozvole i izgradnju. Cilj izrade projektne dokumentacije je rekonstrukcija starog mlina/pilane u centar za posjetitelje prema usvojenom idejnom projektu. Planirani zahvat odnosi se na rekonstrukciju, dogradnju i nadogradnju zgrade, sanaciju zidina bivše pilane, krajobrazno uređenje okoliša pripadajuće čestice, te unutarnje uređenje projektiranih prostora koji se nalaze na ulaznom prostoru izletišta Kamačnik (k.č.br. 1397/2 k.o. Gomirsko Vrbovsko).

Projektna dokumentacija sastoji se od:

1. dopune arhitektonsko-građevinskog i krajobraznog Idejnog projekta
2. arhitektonsko-građevinskog i krajobraznog Glavnog projekta (Arhitektonski projekt, Projekt konstrukcije, Elektrotehnički projekt, projekt vodovoda i odvodnje, Projekt instalacija grijanja, hlađenja i ventilacije, projekt vert.transporta, Projekt krajobraznog uređenja, Elaborat zaštite od požara, Elaborat zaštite na radu, Projekt racionalne uporabe energije i toplinske zaštite te po potrebi Projekt stabilnog sustava za automatskiu dojavu požara),
3. arhitektonsko-građevinskog i krajobraznog Izvedbenog projekta (Arhitektonski projekt, Građevinski projekt – konstrukcija,Projekt krajobraznog uređenja, te prema potrebi: Elektrotehnički projekt, Građevinski projekt – hidroiinstalacije, Projekt instalacija grijanja, hlađenja i ventilacije),
4. arhitektonsko-građevinski i instalaterski troškovnici (Građevinsko-obrtnički troškovnik, Građevinski troškovnik – hidroiinstalacije, Elektroenergetski troškovnik, Strojarski troškovnik)
5. projekt unutarnjeg uređenja prostora (Arhitektonski idejni i glavni projekt uređenja unutarnjeg prostora s odabirom materijala obloge, boja, rasvjete, opreme i svih elemenata koji čine interieur. Suradnja s dizajnerima, muzeolozima i drugim stručnjacima na postavu elemenata muzeja i galerije).

Na Poziv na dostavu ponuda za Izradu projektne dokumentacije pristigle su četiri ponude, sve iz Zagreba, a kao najpovoljnija je odabrana ponuda trgovačkog društva STUDIO OBRIS d.o.o. Stonska 1., Zagreb s vrijednosti ugovora od 149.250,00 kuna s PDV-om.

Izrada navedene projektne dokumentacije je trenutno u fazi prikupljanja posebnih uvjeta na izrađeni Idejni projekt.

Projektna dokumentacija za Gospodarsko poslovnu zonu K1 – jugu Vrbovskom odnosi se na izradu parcelacije, idejnog, glavnog i izvedbenog projekta prometnica i infrastrukture Gospodarsko – poslovne zone K-1 – jug u Vrbovskom. Prostornim planom Grada Vrbovsko utvrđeno je građevinsko područje Gospodarske - poslovne zone K-1

Vrbovsko, kao izdvojeno građevinsko područje veličine oko 14.33 ha. Obuhvat južnog dijela Gospodarsko poslovne zone Vrbovsko je definiran kao izdvojeno građevinsko područje u južnom dijelu zone ispod državne ceste veličine oko 10.5 ha iz Prostornog plana uređenja Grada Vrbovsko i Urbanističkog plana uređenja UPU 6. Po fazama izrada projektne dokumentacije se odnosi na sljedeće:

a) izrada Idejnog projekta parcelacije, prometnice i infrastrukture Gospodarsko – poslovne zone K-1 – jug u Vrbovskom, za ishodovanje lokacijske dozvole u 3 faze:

1. faza – od istočnog križanja sa državnom cestom D-42 do granice k.o. Vrbovsko i k.o. Gomirsko Vrbovsko – 260 m<sup>2</sup>

2. faza – od granice k.o. Vrbovsko i k.o. Gomirsko Vrbovsko do izgrađene prometnice u sjevernom dijelu zone - 340 m<sup>2</sup>

3. faza – ostatak prometnica i infrastrukture – 180 m<sup>2</sup>.

sljedećeg sadržaja:

- Idejni projekt prometnica i oborinske odvodnje u 3 faze

- Idejni projekt vodoopskrbe u 3 faze

- Idejni projekt odvodnje otpadnih voda u 3 faze

- Idejni projekt javne rasvjete i DTK u 3 faze

- Idejni projekt parcelacije u 3 faze

b) izrada glavnog projekta prometnice i infrastrukture Gospodarsko – poslovne zone K-1 –jug u Vrbovskom za ishodovanje građevinske dozvole i izrada izvedbenog projekta za 1. fazu: od istočnog križanja sa državnom cestom D-42 do granice k.o. Vrbovsko i k.o. Gomirsko Vrbovsko – 260 m<sup>2</sup>:

Glavni projekt 1. faze:

Knjiga 1 – Prometnice

Knjiga 2 – Oborinska odvodnja

Knjiga 3 – Sanitarna odvodnja

Knjiga 4 – Vodoopskrba

Knjiga 5 – Elektroopskrba, javna rasvjeta i DTK

Izvedbeni projekt 1. faze:

Knjiga 1 – Prometnice

Knjiga 2 – Oborinska odvodnja

Knjiga 3 – Sanitarna odvodnja

Knjiga 4 – Vodoopskrba

Knjiga 5 – Elektroopskrba, javna rasvjeta i DTK

c) izrada glavnog projekta prometnice i infrastrukture Gospodarsko – poslovne zone K-1 – jug u Vrbovskom za ishodovanje građevinske dozvole i izrada izvedbenog projekta za 2. fazu: od granice K.O. Vrbovsko i K.O. Gomirsko Vrbovsko do izgrađene prometnice u sjevernom dijelu zone - 340 m<sup>2</sup>:

Glavni projekt 2. faze:

Knjiga 1 – Prometnice

Knjiga 2 – Oborinska odvodnja

Knjiga 3 – Sanitarna odvodnja

Knjiga 4 – Vodoopskrba

Knjiga 5 – Elektroopskrba, javna rasvjeta i DTK

Izvedbeni projekt 2. faze:

Knjiga 1 – Prometnice

Knjiga 2 – Oborinska odvodnja

Knjiga 3 – Sanitarna odvodnja

Knjiga 4 – Vodoopskrba

Knjiga 5 – Elektroopskrba, javna rasvjeta i DTK

d) izrada glavnog projekta prometnice i infrastrukture Gospodarsko – poslovne zone K-1 – jug u Vrbovskom za ishodovanje građevinske dozvole i izrada izvedbenog projekta za 3. fazu: – ostatak prometnica i infrastrukture – 180 m’.

Glavni projekt 3. faze:

Knjiga 1 – Prometnice

Knjiga 2 – Oborinska odvodnja

Knjiga 3 – Sanitarna odvodnja

Knjiga 4 – Vodoopskrba

Knjiga 5 – Elektroopskrba, javna rasvjeta i DTK

Izvedbeni projekt 3. faze:

Knjiga 1 – Prometnice

Knjiga 2 – Oborinska odvodnja

Knjiga 3 – Sanitarna odvodnja

Knjiga 4 – Vodoopskrba

Knjiga 5 – Elektroopskrba, javna rasvjeta i DTK

Na Poziv na dostavu ponuda za Izradu projektne dokumentacije pristigle su četiri ponude, a kao najpovoljnija je odabrana ponuda trgovačkog društva ALFA INŽENJERING d.o.o. Osječka 125., Slavonski Brod s vrijednosti ugovora od 96.250,00 kuna s PDV-om.

Izrada navedene projektne dokumentacije je trenutno u fazi prikupljanja posebnih uvjeta na izrađeni Idejni projekt.

Pored nabava za izradu projektne dokumentacije provedene su nabave i za radove.

Početkom mjeseca lipnja 2016. godine provedena je nabava za Uređenje parkirališta i obnovu nogostupa u ulici Franje Račkog u Vrbovskom. Radovi su se odnosili na uređenje parkirališnog prostora ispred stambenih zgrada NIZ u ulici F. Račkog.

Na Poziv na dostavu ponuda za Uređenje parkirališta i obnovu nogostupa u ulici Franje Račkog pristigle su tri ponude, a kao najpovoljnija je odabrana ponuda trgovačkog društva LUKO d.o.o. Stubica 37a., Vrbovsko s vrijednosti ugovora od 117.490,00 kuna s PDV-om. Radovi su izvršeni.

Isto tako, početkom lipnja 2016. godine proveden je postupak nabave za Uređenje pješačkih staza prema Kamačniku i sanaciju stupova drvenog mosta u Kamačniku. Predmet nabave, odnosno radovi su se odnosili na uređenje postojećeg puta iz naselja Vujnovići prema kanjonu Kamačnika i staze do prvog mostića sa sanacijom postojećih betonskih stupova istog mostića. Za izvođenje navedenih radova u zaštićenom kanjonu Kamačnika prethodno je sukladno Zakonu o zaštiti prirode zatraženo i dobiveno dopuštenje za izvođenje radova rješenjem od Upravnog odjela za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša Primorsko-goranske županije KLASA: UP/I-351-01/16-01/5 URBROJ:2170/1-03-08/6-16-8. Kao najpovoljniji ponuditelj s kojim je sklopljen ugovor o izvođenju radova odabrano je trgovačko društvo Luko d.o.o. Stubica 37a., Vrbovsko s vrijednosti ugovora od 199.108,75 kuna. Radovi su izvršeni.

U prethodnim izvješćima je spomenuto da je krajem lipnja 2015. godine bio raspisan otvoreni postupak javne nabave za „Pružanje energetske usluge u uštedi električne energije u javnoj rasvjeti Grada Vrbovsko“, odnosno za nabavu i zamjenu postojeće javne rasvjete s halogenom rasvjetom uz sufinanciranje Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost u iznosu od 1.341.810,45 kuna, a ostatak vrijednosti javne rasvjete uz financiranje prema ESCO modelu, odnosno financiranje iz postignute uštede. Ugovor je sklopljen sa trgovačkim društvom Jadro - Lux d.o.o., Ropci 4a, 51243 Tribalj, OIB: 28740076035 dana 10. kolovoza 2015. godine u ukupnoj vrijednosti od 4.240.000,00 kuna sa PDV-om. Prema navedenom

ugovoru na području Grada Vrbovskog se postojeća javna rasvjeta, odnosno rasvjetna tijela (svjetiljke) zamjenila sa novom halogenom javnom rasvjetom.

Međutim, tijekom izrade glavnog projekta u skladu s kojim će se izvoditi radovi zamjene, a na koju Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost daje prethodnu suglasnost prema svojim uvjetima navedenim u Javnom pozivu da bi se postigao kontinuitet javne rasvjete prema uvjetima Javnog poziva utvrđeno je da bi na dijelu koji se nalazi „uz Lujzijanu“, odnosno uz državnu cestu D-3 od naselja Zdihovo do naselja Tomići bilo potrebno postaviti još oko 60 novih stupova javne rasvjete što je iznimno veliki trošak koji nije bio predviđen u trenutku rapsivanja otvorenog postupka javne nabave i Grad Vrbovsko za to nema osigurana sredstva. Isto tako nema potrebe za postavom novih stupova javne rasvjete već je dovoljna supstitucija postojećih rasvjetnih tijela na postojećim stupovima, uz mogući dodatak pojedinog rasvjetnog tijela na postojećim stupovima javne rasvjete, s novim led rasvjetnim tijelima kao i na ostalom dijelu grada koje je realizirano Ugovorom o energetskej usluzi. Budući da je provedba otvorenog postupka javne nabave morala biti dovršena prema uvjetima FZOEU realizacija zamjene postojeće javne rasvjete s novom led rasvjetom na dijelu „uz Lujzijanu“ nije realizirana kao dio navedenog postupka.

Nakon izvršenog nadzora izvedenih radova na području Grada Vrbovskog nakon obilaska terena od strane predstavnika Fonda Gorana Zdunića i Darijana Levaka zapisnikom o nadzoru izvedenih radova od 07. 06. 2016. godine utvrđeno je da su svi radovi uredno izvršeni sukladno Glavnom projektu.

Za nabavu dodatnih rasvjetnih tijela, odnosno pružanje energetske usluge u uštedi električne energije u javnoj rasvjeti Grada Vrbovsko za područje koje se nalazi „uz Lujzijanu“, odnosno uz državnu cestu D-3 od naselja Zdihovo do naselja Tomići koje nije bilo predviđeno Glavnim projektom iz prethodno navedenih razloga proveden je dodatni postupak nabave, odnosno pregovarački postupak javne nabave s gospodarskim subjektom iz osnovnog ugovora, odnosno sa trgovačkim društvom Jadro - Lux d.o.o., Ropci 4a, 51243 Tribalj. Vrijednost dodatnog ugovora „za Lujzijanu“ je 276.578,13 kuna, a plaćanje istog ugovora će ići kroz 94 mjesečne rate zajedno s otplatom glavnog ugovora.

Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost još nije isplatio svoj udio obveze prema Jadro-lux d.o.o. Tribalj u iznosu od 1.341.810,45 kuna iako je već nastupio rok za njegovo plaćanje.

Pored navedenih radova i nabava na području održavanja i građenja komunalne infrastrukture od početka siječnja pa do kraja lipnja 2016. godine učinjeno je sljedeće:

- izvršeno uređenje globalja Krš i Lovnik u Vrbovskom gdje je utrošen cca 272.000,00 kuna (obnovljeni zidovi, ograde, na parkiralištu postavljene granitne kocke, nabavljeno i posađeno ukrasno raslinje, nabavljena i postavljena komunalna oprema - klupe, vaze, pepeljare),
- izvršeno proširenje nerazvrstane ceste u Jarku prema poslovnom objektu bivšeg "Sljemena" te postavljena zaštitna odbojna ograda,
- izrađen nogostup i postavljena javna rasvjeta u Željezničkoj ulici prema izletištu Kamačnik od zgrade Komunalca do skretanja na željezničku stanicu,
- izvršeni pripremni betonski radovi s proširenjem parkirnih mjesta za potrebe postave nadstrešnice za vozila Hitne službe i Doma Zdravlja,
- popravljen potporni zid u centru sela Plemenitaš,
- obnovljena horizontalna signalizacija na pojedinim nerazvrstanim cestama i parkiralištima,
- izvršeno uređenje i krečenje prostora domova kulture u Gomirju i Lukovdolu
- izrađena projektna dokumentacija za dovršenje izgradnje dijela nogostupa uz državnu cestu D-42 i ulici Hrvatskih branitelja u Vrbovskom.

Skupštinu društava Komunalac d.o.o. Vrbovsko i Vode Vrbovsko d.o.o. Vrbovsko čine Dražen Mučić, Nevenko Žagar i Ljubomir Cindrić. Sukladno članku 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, broj 33/01., 60/01., 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11 i 144/12) u izvještajnom razdoblju održala je sljedeće sjednice:

Sjednice Skupštine Komunalac d.o.o. Vrbovsko:

- 31. ožujka 2016. godine sa sljedećim dnevnim redom:
  1. Izbor predsjedavajućeg Skupštine Komunalca d.o.o.
  2. Odluka o prodaji nekretnina u Ulici Jarak u Vrbovskom
  3. Odluka o isknjiženju nefinancijske imovine
  
- 9. svibnja 2016. godine sa sljedećim dnevnim redom:
  1. Utvrđivanje godišnjeg financijskog izvješća za 2015. godinu
  2. Odluka o raspodijeli dobiti za 2015. godinu
  3. Izvješće o radu za 2015. godinu
  4. Utvrđivanje financijskog rezultata poslovanja za 2015. godinu i plana za 2016. godinu
  5. Prijedlog povećanja cijena sakupljanja, odvoza i zbrinjavanja otpada
  6. Informacija o provedenom javnom natječaju za prodaju nekretnina u vlasništvu Komunalca d.o.o. u Ulici Jarak u Vrbovskom i prijedlog odluke o raspisivanju ponovljenog natječaja
  
- 2. lipnja 2016. godine sa sljedećim dnevnim redom:
  1. Revizija godišnjih financijskih izvještaja za 2015. godinu

Detaljnije o svakoj od nabrojanih sjednica Skupštine može se vidjeti na web stranici Komunalca d.o.o. Vrbovsko na web adresi <http://www.komunalac-vrbovsko.hr/index.php/ot-nama/sjednice-drustva/skupstina-drustva>

Sjednice Skupštine Vode Vrbovsko d.o.o. Vrbovsko:

- 07. travnja 2016. godine, sa sljedećim dnevnim redom:
  1. Uknjiženje nefinancijske imovine u poslovne knjige društva Vode Vrbovsko d.o.o.
  
- 02. lipnja 2016. godine sa sljedećim dnevnim redom:
  1. Utvrđivanje godišnjeg financijskog izvješća za 2015. godinu
  2. Odluka o raspodjeli gubitka 2015. godine
  3. Odluka o smanjenju temeljnog kapitala radi pokrića gubitaka
  4. Odluka o izmjeni Izjave o osnivanju društva Vode Vrbovsko d.o.o. od 19. veljače 2014.
  5. Revizija godišnjih financijskih izvješća za 2015. godinu
  6. Revizija financijskih izvještaja za 2015. godinu u skladu s člankom 207. Zakona o vodama
  7. Prva izmjena Plana gradnje komunalnih vodnih građevina za 2016. godinu

Detaljnije o svakoj od nabrojanih sjednica Skupštine može se vidjeti na web stranici Voda Vrbovsko d.o.o. Vrbovsko na web adresi <http://vode-vrbovsko.hr/index.php/naslovnica/ot-nama#2016-godina>



U okviru rada gradonačelnika održavani su brojni sastanci u uredu gradonačelnika, a od značajnih to su bili sljedeći:

1. Zlatko Križan - Jadrolux d.o.o. Tribalj
2. Marko Jukić – Hrvatska pošta d.o.o.
3. Igor Boni, Jozef Mezei – Jadrolux d.o.o. Tribalj
4. Ivan Žagar – Veterinarska stanica Delnice d.o.o.
5. Nikica Magzan – Hrvatska pošta d.o.o.
6. Oleg Butković - ministar pomorstva, prometa i infrastrukture Vlade RH
7. Silvana Sorić, Sanja Deranja Gomirac, Erika Karuza – Hrvatske ceste d.o.o.
8. Antonio Brozičević, Petar Tomić, Mario Lasan – Geotehnika d.o.o.
9. Vanja Mikulec – Mežnar d.o.o.
10. Andrej Humski – Rijeka - projekt d.o.o
11. Goran Zdunić, Darijan Levak – FZOEU
12. Lovorka Kaić Matešić – Studio Obris d.o.o.
13. Dražen Leko, Samanta Macan, Sanel Dervišević – Alfa inženjering d.o.o.
14. Boris Ritoša – Dom zdravlja PGŽ
15. Davor Vukobrat – Zavod za hitnu medicinu PGŽ
16. Davor Vivoda – Županijska uprava za ceste PGŽ
17. Rene Bitorajac – slobodni umjetnik (glumac)
18. Darko Prodan – Cedar d.o.o.
19. Nenad Lučić – radio Rijeka
20. Marinko Krmpotić – Novi list
21. Danijela Jurić – krajobrazna arhitektica
22. Mladen Hermanović – Radnik d.o.o. Križevci
23. Senko Vlah – projektant OIG
24. Miroslav Štefančić – Hrvatske vode VGI GK
25. Zdenka Šutak – Ministarstvo turizma, načelnica
26. Jure Turković – Grad Ogulin, gradonačelnik
27. Franka Vojnović – Ministarstvo regionalnog razvoja
28. Matko Škalamera – DUZS
29. Stjepan Kamber, Josip Jozić – Hrvatske vode
30. Tomislav Tolušić – Ministarstvo regionalnog razvoja, ministar
31. Marija Vučković – MRR, pomoćnica ministra
32. Dario Sichich – Elektro Sichich projekti d.o.o.
33. Damir Jelić – Grad Karlovac, gradonačelnik
34. Vanja Rački – Hrvatske vode
35. Vlado Petrović i Brankica Petrović – ADF Karlovac d.o.o.
36. Zlatko Komadina – Župan PGŽ
37. Damir Rukavina – Grad Crikvenica, gradonačelnik
38. Gordana Tafra Lazić – Hrvatski Crveni križ
39. Vilim Magdić – Karlovačka županija, pročelnik
40. Zlatko Mateša – HOO
41. Mate Radeljić – savjetnik predsjednice RH
42. Ivan Jordan i Blaž Milavec – načelnici Općine Škofljica i Sodražice, R. Slovenija
43. Vlatko Horaček – HEP Pogon Skrad
44. Miro Škrgatić – zamjenik ministra pomorstva, prometa i infrastrukture Vlade RH

Ministar pomorstva, prometa i infrastrukture gosp. Oleg Butković, dipl.ing. bio je dana 22. travnja 2016. godine u posjetu gradu Vrbovskom gdje se nakon obilaska lokacije mosta „Luke“ na kojem će se izvoditi radovi rekonstrukcije na državnoj cesti D – 42 od strane

Hrvatskih cesta d.o.o. sastao sa gradonačelnikom grada Vrbovskog i gradonačelnikom Ogulina Jurom Turkovićem.

Dana 06. svibnja 2016. godine u Ministarstvu regionalnog razvoja održan je sastanak goranskih načelnika i gradonačelnika te župana Primorsko-goranske županije sa predstavnicima Ministarstva i to zamjenicom ministra Sonjom Bošnjak, pomoćnicom ministra Marijom Vučković, Ivom Novak, načelnicom Sektora za programe Europske unije, Anom Markuz, načelnicom Sektora za provedbu razvojnih programa i Frankom Vojnović, načelnicom Sektora za politiku regionalnoga razvoja. Tema sastanka bio je status Gorskog kotara nakon stupanja na snagu Zakona o regionalnom razvoju te ukidanja povlastica po Zakonu o brdsko-planinskim područjima.

Dana 09. svibnja 2016. godine u Delnicama je održan sastanak na kojem su sudjelovali čelnici goranskih općina i gradova, predstavnici Primorsko-goranske županije te Zlatko Mateša, predsjednik Hrvatskog olimpijskog odbora, te je iznesena ideja po kojoj bi Gorski kotar u budućnosti mogao postati središte priprema za hrvatske i sportaše ostalih zemalja.

Dana 25. svibnja 2016. u 12.00 sati, Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije s korisnicima je potpisalo ugovore o sufinanciranju po Programu održivog razvoja lokalne zajednice za 2016. godinu u Zagrebu, Prisavlje 14 (u dvorani Ministarstva pomorstva, prometa i infrastrukture). Grad Vrbovsko je jedan od korisnika sa projektom sanacija vodoopskrbnog cjevovoda u naselju Musulini, a dobiveni iznos je 358.000,00 kuna.

Dana 14. lipnja 2016. godine predsjednica Republike Hrvatske Kolinda Grabar Kitarović posjetila je grad Vrbovsko zajedno s pratnom u kojoj je bio rukovodeći kadar HŽ-a i zamjenik ministra pomorstva, prometa i infrastrukture Miro Škrkrgatić. U Gradskoj upravi održan je kraći sastanak na kojem je predsjednica s pratnjom upoznata sa gradom, stanjem u gradu i problemima na našem području. Nakon sastanka predsjednica je posjetila Željezničko - tehničku školu Moravice i upoznala se sa programima škole, problemima i planovima.

Pored prethodno navedenih sastanaka u uredu gradonačelnika održavani su mnogobrojni kraći sastanci van radnog vremena i van službenih prostorija, u Ministarstvima, Hrvatskim vodama i dr., te sa mnogim fizičkim osobama koje su se obraćale sa svojim pojedinačnim zamolbama za pomoć.

Uz sve navedene sastanke svakodnevno su održavani sastanci sa službenicima JUO Grada Vrbovskog, te sa direktoricama i voditeljicama odjela Komunalca d.o.o. Vrbovsko i Vode Vrbovsko d.o.o. Vrbovsko.

---

U razdoblju siječanj – lipanj 2016. godine na prijedlog Gradonačelnika Gradsko vijeće je donijelo sljedeće akte:

- Izvješće o radu Gradske knjižnice Ivana Gorana Kovačića Vrbovsko za 2015. godinu
  - Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju Gradske knjižnice Ivana Gorana Kovačića Vrbovsko
  - Odluka o davanju prethodne suglasnosti na Odluku o izmjeni i dopuni Statuta Gradske knjižnice Ivana Gorana Kovačića Vrbovsko
- Zaključak o Izvješću o radu Gradske knjižnice Ivana Gorana Kovačića Vrbovsko za 2015. godinu

- Odluka o davanju na korištenje i upravljanje Izložbenog prostora Vrbovsko
- Odluka o imenovanju ravnateljice Dječjeg vrtića "Bambi" Vrbovsko
- Izvješće o realizaciji Programa javnih potreba Grada Vrbovskog u predškolskom odgoju i naobrazbi, obrazovanju i znanosti za 2015. godinu - Zaključak o Izvješću o realizaciji Programa javnih potreba Grada Vrbovskog u predškolskom odgoju i naobrazbi, obrazovanju i znanosti za 2015. godinu
- Izvješće o realizaciji Programa javnih potreba Grada Vrbovskog u kulturi za 2015. godinu - Zaključak o Izvješću o realizaciji Programa javnih potreba Grada Vrbovskog u kulturi za 2015. godinu
- Izvješće o realizaciji Programa javnih potreba Grada Vrbovskog u sportu za 2015. godinu - Zaključak o Izvješću o realizaciji Programa javnih potreba Grada Vrbovskog u sportu za 2015. godinu
- Izvješće o realizaciji Socijalnog programa Grada Vrbovskog u 2015. godini - Zaključak o Izvješću o realizaciji Socijalnog programa Grada Vrbovskog u 2015. godini
- Izvješće o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture na području Grada Vrbovskog za 2015. godinu - Zaključak o Izvješću o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture na području Grada Vrbovskog za 2015. godinu
- Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Grada Vrbovskog za 2015. godinu - Zaključak o Izvješću o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Grada Vrbovskog za 2015. godinu
- Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje od 01. srpnja do 31. prosinca 2015. godine - Zaključak o Izvješću o radu gradonačelnika za razdoblje od 01. srpnja do 31. prosinca 2015. godine
- I. Izmjena Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Grada Vrbovskog za 2016. godinu
- I. Izmjena Programa građenja objekata komunalne infrastrukture na području Grada Vrbovskog za 2016. godinu
- Odluka o nerazvrstanim cestama na području Grada Vrbovskog
- Odluka o raspoređivanju sredstava Proračuna Grada Vrbovskog za financiranje političkih stranaka i vijećnika kandidacijske liste grupe birača Gradskog vijeća Grada Vrbovskog u 2016. godini.
- Odluka o uspostavljanju međusobne suradnje
- Odluka o IV. (ciljanim) izmjenama i dopunama Prostornog plana uređenja Grada Vrbovskog
- Odluka o prihvaćanju izmjena i dopuna Procjene ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara te okoliša od katastrofa i velikih nesreća za područje Grada Vrbovskog
- Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Vrbovskog za 2015. godinu
- Odluka o davanju prethodne suglasnosti na Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića "Bambi" Vrbovsko
- Odluka o davanju prethodne suglasnosti na Plan upisa za pedagošku godinu 2016./2017.
- Odluka o određivanju poslova prijevoza pokojnika i pogrebničkih usluga koje se financiraju iz Proračuna Grada Vrbovskog

Sve ovo prethodno navedeno je samo skraćena verzija napravljenog u izvještajnom razdoblju, te stojim na raspolaganu glede pojašnjenja i dopune svega prethodno navedenog.

**GRADONAČELNIK**  
**Dražen Mufić, dipl.ing., v.r.**